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e estudos da Ipsos sobre a comunidade 
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O tema da diversidade continua sendo uma pauta de 

extrema relevância no mundo. E, no mês de junho, a 

questão ganha destaque – embora deva ser 

discutida sempre.

A população LGBTQIA+ ainda enfrenta inúmeros 

desafios e, embora conquistas tenham sido 

alcançadas no que se refere a alguns direitos, o 

Brasil continua sendo um dos países mais violentos 

contra membros desta comunidade.

Ao longo dos anos, a Ipsos vem acompanhado a 

opinião pública a cerca de questões ligadas à 

população LGBTQIA+ e apresentamos alguns 

desses dados neste compilado.

Que as informações sirvam não apenas para 

conhecermos melhor o cenário, mas, 

principalmente, para jogar luz sobre questões que 

precisam ser endereçadas com urgência para 

construirmos uma sociedade mais justa, igualitária e 

diversa. 

Este é o nosso papel como pesquisadores e dever 
como indivíduos e cidadãos.
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15%
de pessoas adultas no Brasil se 

identificam com uma orientação 

sexual não heterossexual.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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ORIENTAÇÃO SEXUAL
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3%
de pessoas adultas no Brasil se 

identificam com uma identidade de 

gênero transexual ou não-binária.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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IDENTIDADE DE GÊNERO
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68%
das pessoas no Brasil acreditam que 

a população LGBTQIA+ deveria 

poder se casar ou realizar uniões 

legalmente.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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CASAMENTO IGUALITÁRIO
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Situações nas quais tem convívio com pessoas LGBTQIAP+

P1. Sobre esse tema, por favor, nos diga o quanto você tem proximidade com pessoas que fazem parte da comunidade LGBTQIAP+: Base: (823 casos)

9 ‒

PROXIMIDADE COM PESSOAS LGBTQIAP+

%
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 Muito confortável

 Confortável

Indiferente

 Pouco confortável

 Nada confortável

Não sabe

Visão sobre ser liderado por uma pessoa LGBTQIAP+ 

P2. Pensado que cada vez mais as empresas têm promovido ações para que pessoas LGBTQIA+ façam parte de suas equipes, o quanto você diria que se sentiria confortável em ter 

como chefe pessoas LGBTQIAP+ (Base: 823 casos)
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GESTÃO NO TRABALHO POR PESSOAS LGBTQIAP+
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Muito melhor Melhor Igual Pior Muito Pior Não sabe

Percepção sobre como pessoas LGBTQIAP+ são tratadas no ambiente de trabalho

P3. E na sua opinião, como as empresas costumam tratar pessoas LGBTQIA+ nas seguintes situações: (Bases: 823 casos)
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TRATAMENTO DE PESSOAS LGBTQIAP+ NO TRABALHO
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65%
das pessoas no Brasil apoiam a criação 

de leis contra discriminação de 

pessoas LGBTQIA+ no emprego, na 

educação e no acesso à serviços.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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58%
das pessoas no Brasil apoiam que 

empresas e marcas divulguem a 

pauta da igualdade LGBTQIA+.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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40%
das pessoas no Brasil apoiam que 

atletas trans compitam nas categorias 

esportivas referentes ao sexo com o 

qual se identificam.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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IGUALDADE LGBT+
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42%
das pessoas no Brasil apoiam as 

demonstrações de afeto público 

(beijos, andar de mãos dadas) entre 

pessoas da população LGBTQIA+.

Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 

Global On-line Survey
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das pessoas no Brasil apoiam a presença de 

mais personagens LGBTQIA+ na TV, em 

filmes e em propagandas.46%
Fonte: Ipsos Global Advisor LGBT+ Pride 2021 Global On-line Survey
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VISIBILIDADE LGBT+



Para mais informações, mande um 

e-mail para: comunicacao@ipsos.com

ou acesse o site:

www.ipsos.com/pt-br




